

**R O M Â N I A**



**GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL IAȘI**

**COMUNICAT DE PRESĂ**

Ieșenii vor avea la dispoziție un sistem de programare online pentru serviciile oferite de Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatricularea Vehiculelor Iași. Sistemul începe să funcționeze de astăzi, vineri 3 februarie, ora 13, programările urmând a putea fi realizate începând cu ziua de luni, 6 februarie.

Măsura a fost luată și în contextul intrării în vigoare la data de 1 februarie 2017 a noilor modificări legislative, introduse prin Legea 1/2017, care în perioada imediat următoare vor genera un număr foarte mare de solicitări de înmatriculare sau transcriere, pentru creșterea capacității de preluare și implementare a documentelor depuse la Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatricularea Vehiculelor Iași. Astfel, ieșenii care doresc să se programeze pentru înmatricularea vehiculelor și preschimbarea permiselor de conducere au posibilitatea de a accesa site-ul [www.permiseiasi.ro](http://www.permiseiasi.ro). Pentru început vor putea fi făcute programări online pentru zilele de luni, marți, joi și vineri, în cadrul programului de lucru cu publicul stabilit pentru Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatricularea Vehiculelor Iași. Pentru cetățenii care din diferite motive nu pot accesa sistemul de programare online, se pot adresa serviciului în zilele de miercuri. Concret, activitatea Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatricularea Vehiculelor Iași se va desfășura doar cu ieșenii care își fac programare online pentru zilele de luni, marți, joi și vineri, iar în zilele de miercuri se va lucra la fel ca până în prezent.

*"S-a păstrat o zi pe săptămână pentru acele persoane care nu pot accesa sistemul, care nu au adresă de email, nu au acces la internet sau au alte urgențe, cu riscul de a*

*trebui să aștepte mai mult timp la coadă. De aceea, recomandăm tuturor ieșenilor să utilizeze programarea online pentru a evita aglomerarea serviciului și cozile. Sperăm ca acest sistem să vină în ajutorul cetățenilor și activitatea de lucru cu publicul de la Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatricularea Vehiculelor Iași să se desfășoare în mod civilizată. Urmează o perioadă de tranziție și, în funcție de cum va funcționa noul sistem, periodic vom realiza evaluări pentru a-l îmbunătăți și a-l adapta la nevoile ieșenilor”, a declarat prefectul Marian GRIGORAȘ.*

Reprezentanții Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatricularea Vehiculelor Iași recomandă ieșenilor să verifice valabilitatea actelor deținute și să se programeze din timp pentru a evita aglomerația. Sistemul de programare online implementat este utilizat și la alte Servicii Publice Comunitare Regim Permise de Conducere și Înmatricularea Vehiculelor din țară.

Rezervarea se poate efectua numai pentru următoarele 2 luni calendaristice cu excepția zilelor de miercuri, sâmbătă, duminică și a sărbătorilor legale. După efectuarea rezervării aplicația nu va mai permite o altă rezervare decât după expirarea acesteia. Solicitanții se vor prezenta la ghișeul de înmatriculări la ora și data rezervată, având asupra lor dosarul complet de înmatriculare, cartea de identitate și rezervarea listată. Rezervările pentru ziua curentă pot fi efectuate doar până la ora 08:00:00.

Informații cu privire la modalitatea de programare, actele necesare și programul de lucru cu publicul se pot obține de pe site-ul [www.permiseiasi.ro](http://www.permiseiasi.ro), [www.prefecturaiasi.ro](http://www.prefecturaiasi.ro), precum și de la sediul Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatricularea Vehiculelor Iași.

Totodată, anunțul cu privire la noul sistem va fi transmis și către toate primăriile din județul Iași cu rugămintea de a-l afișa la sediul instituției și de a informa cetățenii din fiecare comună.

**Biroul de presă  
Instituția Prefectului – județul Iași**